



Регина Муртазина и Алсу Шабанова учатся в Саранском филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ на заочном отделении по специальности «государственное и муниципальное управление». Буквально на днях они успешно завершили очередную экзаменационную сессию: сдавали четыре экзамена и четыре зачета. Девушки основательно готовились к сессии, для них особенно интересной стала подготовка презентации «Территория моей мечты». - Задание нам дал преподаватель по предмету «маркетинг территории», - говорит Регина Муртазина.

– В проекте нужно было рассказать о той земле, о которой мечтают, где хотят оказаться. Наши однокурсники представляли Казань, другие города, даже Атлантиду и выдуманную планету Дарландию. Мы с Алсу решили рассказать всем о нашем родном селе Ломаты Дубенского района, где мы родились и росли. Для нас – это и территория детства, куда хочется вернуться.

- Родные земли тянут к себе, именно там мы чувствуем себя дома, там нам хорошо, - поясняет Алсу Шабанова. – Особенно это ощущается после городской суеты, городского шума. Поэтому, когда получили задание, сразу решили, о чем будет презентация. Потому что наши Ломаты – самое лучшее место.

Регина и Алсу вспоминают, как все вместе – ломатские девчонки и мальчишки – ходили на речку, гуляли в лесу, играли в футбол.

Регина добавляет:

